

我市金融机构全力做好金融知识宣传普及工作

防范“网骗子” 守好“钱袋子”

■记者 祝贺 文/图

近年来,我市金融机构高度重视金融消费者合法权益保护工作,全力做好金融知识宣传普及工作,采取“网点内+网点外”“日常宣传+集中宣传”等方式开展宣教活动,引导金融消费者理性使用金融服务,有效提升公众金融安全意识。



银行工作人员为市民介绍防范网络诈骗知识



多措并举 提升防范意识

“不要轻信来源不明的汇款链接。”“如遇电信诈骗,请及时报警。”……近日,为开展好“防范电信网络诈骗”宣传服务工作,进一步健全消费者金融服务长效机制,加强银行业消费者权益保护工作,兴业银行乐山分行启动了“防范网络诈骗”宣传活动。

活动期间,该行工作人员向在各网点等候办理业务的客户及自助机旁的客户递送防范电信网络诈骗宣传资料,向客户介绍近年来电信网络诈骗案件主要类型、特征和诈骗手段,提醒客户在日常生活中提高安全防范意识,守护好自己的银行账号、密码、短信验证码等信息;同时,提醒客户不要贪小便宜,在接到诈骗电话、短信或登录互联网时,提高警惕,做到“不听、不信、不转账、不汇款”。

据了解,该活动以银行营业网点为阵地,设立宣传服务台,在网点大堂显眼位置和贵宾室摆放防范电信网络诈骗的宣传折页及海报,依托网点设施资源,充分发挥宣传折页、展架等媒介的宣传作用。该行负责人表示,以“防范电信网络诈骗”宣传为契机,进一步加大防电信诈骗宣传宣传力度,使得更多的消费者加深了对电信诈骗手法的认识及了解,助力群众守好“钱袋子”。下一步,该行将切实履行社会责任,持续开展防诈骗宣传活动,通过进社区、进学校、进企业等方式,加强对社会公众防范电信网络诈骗的宣传,以实际行动为社会经济环境贡献力量。

加强防范 识别诈骗“套路”

电信网络诈骗是指不法分子通过电话、网络或短信方式,编造虚假信息,设置骗局,对受害人实施远程、非接触式诈骗,诱使受害人给不法分子转账汇款的犯罪行为。目前,针对

公众的诈骗方式主要有网络贷款诈骗、冒充客服退款诈骗、网络刷单诈骗等。

消费者在交易支付方面应做到“五不转”,即不向陌生账户转账,不

向不安全账户转账,不向有风险提示的账户转账,不向未经核实的网站、APP、二维码转账,不向要求先行缴纳保证金、手续费、税费等的网贷公司转账。

网络贷款诈骗。不法分子通过网络或短信发布办理贷款、代办信用卡等虚假信息,并附带“无抵押”“零门槛”“低利率”等诱导性语句,吸引受害人关注。不法分子冒充银行客服人员或贷款公司工作人员以检验还贷能力,缴纳保证金、税款、代办费

等为由,要求受害人转账汇款;或骗取受害人的银行账户和密码等信息直接转账、消费,从而实施诈骗。

防骗提示:切实有借贷需求的,请到正规金融机构办理,凡是要求先交钱的,一定是诈骗。

冒充客服退款诈骗。不法分子通过非法渠道购买网络客户的相关信息,冒充电商平台客服人员,声称其网购商品出现质量问题等,要对受害人进行退款和赔付,然后发送虚假退款网站或二

维码,要求受害人填写银行卡号、验证码等信息,再盗刷受害人银行卡。

防骗提示:遇到商品退、换,要在购买的平台操作,要求额外支付费用的几乎都是诈骗。

网络刷单诈骗。不法分子通过招聘平台、社交软件等渠道推广发布兼职信息,招募人员进行网络兼职刷

单,承诺在交易后立即返还购物费用并额外提成,并以“零投入”“无风险”“日清日结”等进行诱骗。

防骗提示:小单返利,大单坑骗。刷单本身就是违法行为,最好的防范方式就是不要参与刷单。



资料图片

深圳金融机构本外币存款余额 首次突破10万亿元

新华社深圳1月14日电(记者 印朋)记者14日从深圳市地方金融监督管理局了解到,2020年12月末,深圳市金融机构本外币存款余额10.19万亿元,成为继北京、上海之后第三个突破10万亿元的城市。

金融机构本外币存款余额直接反映了一个城市对资金的吸附能力。深圳市地方金融监督管理局相关负责人表示,深圳将在构建金融安全区的前提下,着力打造四大中心:全球金融创新中心、全球创新资本形成中心、全球金融科技中心、全球可持续金融中心。

在推动金融改革方面,创业板改革并试点注册制顺利实施,首批18家企业上市;沪深300ETF期权平稳运行一周年,为深市衍生品市场建设奠定良好开局;深

港ETF双向互通,4只产品在两地同步挂牌;数字人民币顺利完成全国首次外部可控测试,已开展各类试点场景近万个;成功发行多单知识产权证券化产品,涵盖疫情防控、中小企业融资、5G专场多个领域;《深圳经济特区绿色金融条例》成为全国首部绿色金融立法。

在金融服务实体经济方面,深圳大力推行“金融+”战略,引导各类金融资源向实体经济,特别是中小微企业倾斜。境内上市公司增至333家,仅次于北京、上海。面对疫情考验,在全国率先启动“金融方舟”企业扶持计划,共举行17场政策宣讲会暨银企对接会,服务中小企业4.7万家,累计放款超3500亿元。疫情期间,深圳市133家小贷公司办理展期续贷、延期还款超18万笔,累计10亿余元。



近日,农业银行乐山分行推出19款精致套装纪念币产品,供收藏爱好者现场品鉴选择。图为工作人员为市民介绍不同款式的贵金属产品。

工行2020年 中长期制造业贷款增长近50%

新华社北京1月14日电(记者 张千千)记者从中国工商银行获悉,截至2020年末,工商银行境内投向制造业的各项贷款余额超1.8万亿元,增幅高于全行贷款平均增幅;中长期制造业贷款较年初增长超2000亿元,增长近50%。

在区域方面,截至2020年末,工行在京津冀、长三角、珠三角和成渝地区等区域的制造业贷款余额占全部制造业贷款的比重超过60%。

在供应链融资方面,截至2020年末,工行制造业核心企业的上下游企业融资余额3300亿元,较年初增长超1000亿元。



快乐一点
无限乐山

下载无限乐山APP 享乐山最新资讯

消防通道一条条 保持畅通是首条



不占用、堵塞或封闭安全出口



不占用消防车通道



不人为设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物



消防车道
严禁占用

